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	OSNOVNA ŠKOLA RUDEŠ 

	JABLANSKA 51 

	10000 ZAGREB 

	POTREBE ZA RADNICIMA 

	Broj biltena: 165 
	ZAGREB, 28.8.2020 


KUHAR/ICA 

Radno mjesto

Broj: 1894609 

Mjesto rada: ZAGREB 

Broj traženih radnika: 1 

Vrsta zaposlenja: Na neodređeno; upražnjeni poslovi 

Radno vrijeme: Puno radno vrijeme 

Smještaj: Nema smještaja 

Naknada za prijevoz: U cijelosti 

Natječaj vrijedi od: 27.8.2020 

Natječaj vrijedi do: 4.9.2020 


Posloprimac

Razina obrazovanja: Srednja škola 3 godine 

Radno iskustvo: Nije važno 

Ostale informacije: 
Opis poslova: kuhanje za djecu i pripremanje hrane.
Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10-ispravak, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14, 7/17, 68/18, 98/19)te Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja, Osnovna škola Rudeš, Jablanska 51, Zagreb, raspisuje
N A T J E Č A J
za radno mjesto
1. KUHAR/ICA – 1 izvršitelj, neodređeno, puno radno vrijeme (40 sati tjedno)
UVJETI:
Kandidati natječaja moraju ispunjavati uvjete iz članka 105.,106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10-ispravak, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14, 7/17, 68/18, 98/19).
Zamolbi priložiti: 
• životopis
• dokaz o stečenoj stručnoj spremi
• elektronički zapis ili potvrdu o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje (ispis iz evidencije HZMO-a, ne starije od dana raspisivanja natječaja)
• dokaz o državljanstvu
• uvjerenje da nije pod istragom i da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak glede zapreka za zasnivanje radnog odnosa iz članaka 106. Zakona (ne starije od dana raspisivanja natječaja)
Prijava na natječaj mora biti vlastoručno potpisana.
Priloge odnosno isprave kandidati dostavljaju u neovjerenoj preslici uz obvezu predočenja izvornika na zahtjev.
Natječajna dokumentacija se ne vraća kandidatima.
Na natječaj se pod ravnopravnim uvjetima mogu prijaviti osobe oba spola.
Rok za podnošenje prijava je  8 dana od dana objave na mrežnim stranicama  i oglasnim  pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim  stranicama i oglasnim pločama  školske ustanove.
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i uz gore navedene dokaze priložiti i dokaz o ostvarivanju prava prednosti na koje se poziva, a  prednost u odnosu na ostale kandidate ostvaruje samo pod jednakim uvjetima.
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema članku 102. stavku 1. - 3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN, broj  121/17.) pored dokaza o ispunjenju traženih uvjeta iz natječaja dužan je uz prijavu priložiti i sve dokaze potrebne za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju propisane člankom 103. Zakona koji su objavljeni na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja:
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf
Kandidatom prijavljenim na natječaj smatrat će se samo osoba koja podnese pravodobnu i potpunu prijavu te ispunjava formalne uvjete iz natječaja. Nepravodobne i nepotpune prijave neće se razmatrati, kao ni ponude poslane e-poštom.
Prijavom na natječaj kandidat daje izričitu privolu školi da može prikupljati i obrađivati osobne podatke kandidata iz natječajne dokumentacije u svrhu provedbe natječajnog postupka sukladno odredbama Opće uredbe (EU) 2016/679 o zaštiti osobnih podatka i Zakonu o provedbi opće uredbe o zaštiti podatka (NN, broj 42/2018.)
Škola će provesti vrednovanje i procjenu kandidata. Vrijeme, mjesto i način održavanja testiranja kandidata bit će objavljeni na mrežnoj stranici škole, najkasnije 5 (pet) dana prije dana određenog za održavanje testiranja zajedno sa listom kandidata prijavljenih na natječaj koji zadovoljavaju uvjete iz natječaja. Kandidati se neće posebno pozivati, te ukoliko se ne pojave na vrednovanju i procjeni kandidata, smatrat će se da su odustali od prijave na natječaj. Svi kandidati dužni su na testiranju sa sobom imati odgovarajuću identifikacijsku ispravu (važeću osobnu iskaznicu, putovnicu ili vozačku dozvolu).
O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku na mrežnoj stranici škole.
Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta natječaja dostaviti neposredno ili poštom na adresu:
Osnovna škola Rudeš, Jablanska 51, 10000 Zagreb, uz naznaku: “Natječaj za – KUHAR/ICA” 


Poslodavac

Poslodavac: OSNOVNA ŠKOLA RUDEŠ 

Kontakt: 
· osobni dolazak: JABLANSKA 51, 10000 ZAGREB 
· pismena zamolba: JABLANSKA 51, 10000 ZAGREB 

	ZA REALIZACIJU OVE PRIJAVE ZADUŽEN JE SAVJETNIK: 

	DRAGICA HERCEG 

	ZAGREB, 28.8.2020 



