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UPISI U PRVI RAZRED OSNOVNE ŠKOLE RUDEŠ ZA ŠK. GOD. 2024./2025.

Poštovani roditelji,
	u I. razred osnovne škole upisivat će se djeca koja do 1. travnja 2024. godine navršavaju 6 godina života (zaključno na dan 31. ožujka 2024. godine).
	Prije upisa u I. razred, roditelj/skrbnik obvezan je dogovoriti termin pregleda za dijete u ambulanti nadležnog školskog liječnika radi utvrđivanja njegovog psihofizičkog stanja i termin pedagoškog testiranja u osnovnoj školi koju će dijete pohađati prema upisnom području.
	Pri utvrđivanju termina pregleda nije bitan redoslijed, što znači da možete doći na pedagoško testiranje prije pregleda djeteta u ambulanti školske medicine, i obrnuto.

TERMIN PREGLEDA KOD ŠKOLSKOG LIJEČNKA
OŠ Rudeš pripada DZ Voltino, Ambulanta školske medicine Voltino, Drvinje 34, dr. Mirna Đanić-Kojić.
Termin kod školskog liječnika roditelji trebaju odabrati preko platforme www.terminko.hr.

TERMIN PEDAGOŠKOG TESTIRANJA U OŠ RUDEŠ
Testiranja za upis u I. razred održat će se u mjesecu ožujku, travnju i svibnju 2024. godine, prema datumima koje odaberete.

PRIJEVREMENI UPIS
Ukoliko roditelji žele prijevremeni upis djeteta u školu, prije pregleda trebaju predati pismeni zahtjev Gradskom uredu za obrazovanje, kulturu i sport, Područni ured Trešnjevka, Park Stara Trešnjevka 1, kako bi dobili uvjerenje kojim djeca mogu pristupiti utvrđivanju psihofizičkog stanja kod liječnika školske medicine i u školi.
Molimo roditelje da kontaktiraju školu na tel. 3861 584, biraju psihologa, pedagoga i socijalnog pedagoga, te da nas obavijeste o tome.



PROMJENA OBLIKA ŠKOLOVANJA
Ukoliko dijete treba promijeniti oblik školovanja (npr. školovanje u SUVAG-u…), dijete treba obaviti cijeli postupak upisa u 1. razred kao i sva ostala djeca. 
Molimo roditelje da kontaktiraju školu na tel. 3861 584, biraju Pedagoga i obavijeste nas o tome. 

DJECA KOJA NISU UPISNO PODRUČJE OŠ RUDEŠ
	Roditelji koji žele upis u školu, a nisu na upisnom području škole, trebaju obaviti postupak upisa u školi čijem upisnom području pripadaju. Molimo i njih da dođu u našu školu po datum pedagoškog testiranja. Oni trebaju predati zamolbu za upis djeteta izvan upisnog područja, koju će dobiti u školi.

DATUMI KADA MOŽETE DOĆI U ŠKOLU PO TERMIN ZA PEDAGOŠKO TESTIRANJE
	Molimo roditelje da u navedenim terminima dođu u školu kako bi dobili datum pedagoškog testiranja djeteta u školi:
6.3.2024. (srijeda)- od 9:00 do 11:00 , od 17:00 do 19:00
7.3.2024. (četvrtak) –od 9:00 do 11:00 , od 16:30 do 18:30

Radujemo se vašem dolasku!

Stručne suradnice











UPISNO PODRUČJE OŠ RUDEŠ
Anina grana, Anina ul. od 21 do kraja i od 26 do kraja, I. Anina ul., I. Anina ul. I. ogranak, I. Anina ul. II. ogranak, II. Anina ul., II. Anina ul. I. ogranak, II. Anina ul. II. ogranak, I. Banjalučka ul., Bastajski put, Bijeljinska ul., Busovačka ul., Čabarska ul., Delnička ul., Dežanovački put, Draganička grana, Draganička ul., Dugavska ul., Erdutski put, Gomilička ul., Goraždanska ul., Grahovljanski put, Grubišnopoljski put, Jablanska ul., Jablanska ul. I. odvojak, Jablanska ul. II. odvojak, Jezerska ul., Josipdolska ul., Končanički put, Korenička ul., Kraljevrški put, Kreševska ul., Lađevački put, Lazinska ul. od 51 do kraja i od 44 do kraja, Lužanska ul., Oriovačka ul., Pešćanska grana, Pešćanska ul., Pisarovinska ul., Podravska ul., Posavska ul., II. Posavska ul., Prilaz Grge Antunca, Prilaz Ive Lozice, Ratarska ul., Rudeška cesta od 1 do 87 i od 2 do 136/1, I. Rudeška grana, Rudeški odvojak, Rudeški ogranak, I. Rudeški ogranak, II. Rudeški ogranak, III. Rudeški ogranak, IV. Rudeški ogranak, V. Rudeški ogranak, Rudeški put, Rumska ul., Sedlarička ul., Skradska ul., Slankamenska ul., Stara Jablanska ul., Šidska ul., Šokačka ul., Topolnica, Uljanički put, Ul. Dragutina Freudenreicha, Ul. Emila Kutijara, Ul. Ervine Dragman, Ul. Ive Raića, Ul. Josipa Gostića, Ul. Josipa Pavića, Ul. Marija Šimenca, Ul. Margarete Froman, Ul. Mate Grkovića, Ul. Milana Langa, Ul. Mile Dimitrijević, Ul. Milice Mihičić, Ul. Roberta Frangeša-Mihanovića, Ul. Vike Podgorske, Ul. Vlade Habuneka,  Vivodinska ul., Vlašićka ul., Vrbovska ul., Zagrebačka avenija od 90 do 94, Zagrebačka cesta od 191 do 233 i od 220 do 226, I. Zagrebački odvojak, II. Zagrebački odvojak. 

