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Poštovani roditelji!
upućujemo Vam poziv i molbu za sudjelovanjem u istraživanju o dječjim kupovnim željama, komunikaciji između djece i roditelja o dječjim kupovnim željama, učincima medija i vršnjaka na dječje kupovne želje te obiteljskim kupovnim navikama. Voditeljica projekta je dr. sc. Vanesa Varga. 

U istraživanju sudjeluju roditelji i djeca iz osnovnih škola ( peti, šesti, sedmi i osmi razred)  u Hrvatskoj, a provedbu istraživanja u osnovnim školama odobrilo je Ministarstvo znanosti i obrazovanja, dok provedbu financira Hrvatsko katoličko sveučilište. 
Fokus grupe bit će provedene putem online aplikacije Zoom. Sudjelovanje u ovom istraživanju je dobrovoljno. Po završetku istraživanja roditeljima i djeci bit će dostupni rezultati na razini cijele skupine djece i roditelja koji su sudjelovali u istraživanju. 
Svakom djetetu i svakom roditelju koji sudjeluju u našem istraživanju kao znak zahvalnosti poklanjamo bon za posjet muzeju. 
Svojim sudjelovanjem u ovom istraživanju pridonosite boljem razumijevanju oblikovanja materijalizma kod djece. 

Unaprijed zahvaljujemo na suradnji i zahvaljujemo na Vašoj pomoći u provedbi istraživanja!
Ukoliko želite sudjelovati u našem istraživanju, pozivamo Vas da nam se javite:

Kontakt osobe: dr. sc. Vanesa Varga (vanesa.varga@unicath.hr) i doc. dr. sc. Mateja Plenković (mateja.sakic@unicath.hr). 




